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CÂMARA MUNICIPAL DE HULHA NEGRA

Estado do Rio Grande do Sul

Avenida Getúlio Vargas, 1582 – Centro

Fone/Fax: (53) 3249-1003 – e-mail: cmvhulhacontabilidade@gmail.com

CONTRATO Nº 001/2025
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS
Aos 5 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, presente, de um lado a CÂMARA MUNICIPAL DE HULHA NEGRA/RS, inscrita no CNPJ sob o nº 92.921.998/0001-85, com sede à Avenida Getúlio Vargas, nº 1582 – Centro, na cidade de Hulha Negra/RS, neste ato representada pelo seu Presidente, Sr. Josias dos Santos Vidarte, doravante denominada simplesmente CONTRATANTE e, de outro lado, a empresa PATRICK MOTA DUARTE 00603862071 – MEGALINK INFORMÁTICA inscrita no CNPJ sob o n° 37.477.591/0001-00, com sede à Rua Laudelino da Costa Medeiros, nº 1780 – Centro, na cidade de Hulha Negra/RS, neste ato representada por seu proprietário, Sr. Patrick Mota Duarte, doravante denominado simplesmente CONTRATADA, é celebrado o presente contrato de serviços de PROCESSAMENTO DE DADOS, com fundamento no art. 75, II, da Lei 14.133/2021 e suas alterações, que se regerá pelas seguintes cláusulas e condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO E FORMA:

O presente contrato tem por objeto, por parte da CONTRATADA, a implantação, o treinamento, a manutenção e atualização do Web Site institucional da Câmara de Vereadores, bem como a manutenção, configuração e assistência técnica nos equipamentos de hardware e redes da Câmara de Vereadores.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO PRAZO DE EXECUÇÃO:

A CONTRATADA se obriga a executar o objeto deste CONTRATO por 12 (doze) meses, compreendendo o período de 05/02/2025 a 04/02/2026, sendo devido o pagamento integral do primeiro mês independentemente do dia da assinatura do contrato.

Parágrafo único – A CONTRATADA não poderá transferir a outrem as obrigações assumidas neste contrato.

CLÁUSULA TERCEIRA – DO VALOR E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA pelos serviços estabelecidos no presente, o valor de R$ 35.100,00 (trinta e cinco mil e cem reais), sendo que no momento da contratação, será pago o valor de R$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais) brutos, referentes aos custos de implantação e treinamento e, o valor restante de R$ 32.400,00 (trinta e dois mil e quatrocentos reais) brutos dividido em 12 (doze) parcelas mensais de R$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais) brutos.
O valor do presente contrato poderá sofrer reajuste.

A CONTRATANTE deverá pagar à CONTRATADA, mediante a apresentação de nota fiscal, os custos estipulados nesta Cláusula, mensalmente, até o dia 10 (dez) do mês subseqüente à prestação do serviço, à exceção da primeira parcela, que deverá ser paga quando da assinatura do contrato.
CLÁUSULA QUARTA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

As despesas decorrentes desta contratação serão suportadas por dotações do orçamento do exercício de 2025, da Câmara Municipal de Vereadores de Hulha Negra, conforme abaixo:
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91 Serviços de Tecnologia da Informação
CLÁUSULA QUINTA – DAS RESPONSABILIDADES DAS PARTES:

A CONTRATANTE se obriga a promover à CONTRATADA os meios para executar os serviços propostos da melhor forma possível, proporcionando os meios necessários para que a mesma possa desempenhar as atividades propostas.

A CONTRATADA se obriga a prestar os serviços contratados, bem como informar à CONTRATANTE, quando solicitada, sobre o andamento dos trabalhos.

CLÁUSULA SEXTA – DA EXTINÇÃO CONTRATUAL:

Adotam as partes, como motivos de extinção da avença ora entabulada, o que expressamente determinam a Lei Federal nº 14.133/2021, além das no presente instrumento expressamente estipuladas.

CLÁUSULA SÉTIMA – DA ALTERAÇÃO CONTRATUAL:

O presente contrato somente poderá ser alterado por escrito, se submetendo aos ditames da Lei Federal nº 14.133/2021.

CLÁUSULA OITAVA – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

A CONTRATADA não poderá ceder ou transferir, no todo ou em parte os serviços objeto desse CONTRATO, sem prévia e expressa anuência da CONTRATANTE.

Rescindir-se-á automaticamente este CONTRATO, sem que assista à CONTRATADA direito a qualquer indenização, se a mesma infringir as cláusulas contratuais.

O presente poderá ser rescindido a qualquer tempo, sem ônus para as partes contratantes, bastando tão somente a notificação, com antecedência mínima de 10 (dez) dias.

CLÁUSULA NONA – DA DISPENSA DE LICITAÇÃO:
O presente contrato é celebrado sem licitação, com fundamento no art. 75, II, da Lei 14.133/2021 e suas alterações, no qual ficou comprovada a notória especialização da CONTRATADA e a confiança da Administração em quem deseja contratar, bem como, a relevância do serviço a ser prestado.
Para dirimirem quaisquer questões que direta ou indiretamente decorram deste CONTRATO, as partes elegem o Foro da Comarca de Bagé, com exclusão de qualquer outro, por mais especializado que seja.


E, por estarem assim justos e contratados, assinam o presente instrumento, em 02 (duas) vias de igual teor e forma.

Câmara Municipal de Hulha Negra/RS, 05 de Fevereiro de 2025
Vereador Josias dos Santos Vidarte
Presidente

Câmara de Vereadores Hulha Negra

CONTRATANTE

Patrick Mota Duarte
Proprietário

Patrick Mota Duarte 00603862071 – Megalink Informática
CONTRATADA
